

ERRATA

Relativamente ao AVISO DE ABERTURA – Contratação de Escola 2024/2025, Contratação de um/a Psicólogo/a em regime de substituição, procedemos à seguinte correção:

No ponto 7.3, alínea a), onde se lê “Conhecimento das áreas consideradas relevantes para a função-15%”

Deve ler-se: *alínea a) Conhecimento das áreas consideradas relevantes para a função-20%*”

No ponto 7.3, alínea b) “Capacidade de comunicação e relacionamento interpessoal - 5%”

Deve ler-se: *alínea b) “Capacidade de comunicação e relacionamento interpessoal - 10%”*

Bragança, 08 de outubro de 2024

O Diretor do Agrupamento de Escolas Emídio Garcia



(Carlos Manuel Nascimento Fernandes)